En sesión celebrada el día día 14 de mayo de 2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los motivos por los que el Gobierno de Navarra no solicitó el servicio contra inundaciones de la Unidad Militar de Emergencias (UME), formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Carmen Segura Moreno.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 14 de mayo de 2018
La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
TEXTO DE LA PREGUNTA
Mari Carmen Segura Moreno, miembro del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de conformidad con lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta a la consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local para su contestación por escrito, a las siguientes preguntas: 
Navarra tiene convenio con la Unidad Militar de Emergencia (UME), IV Batallón con sede en Zaragoza y en las pasadas inundaciones de los días 11, 12 y 13 de abril, no se solicitó la participación de sus unidades y medios de “inundabilidad”, para los pueblos de Navarra. Estas inundaciones se sufrieron también en Aragón y se pudo ver a esa unidad trabajando en motas, diques, caminos, cauces... con personal especializado. Cuando nuestros pueblos querían hacer ese mismo trabajo tuvieron que alquilar maquinaria privada, que tenía que trabajar con el agua por todos lados, con el riesgo que ello conlleva. 
-¿Cuáles fueron los motivos por los que el Gobierno de Navarra no solicitó el servicio contra inundaciones de esta Unidad Militar de Emergencia (UME)? 
-¿Se ha trabajado sobre las zonas inundables, sobre los seguros, así como sobre la valoración de las parcelas afectadas? Si la respuesta es afirmativa, ¿cuáles han sido los resultados de dichos trabajos? 
-¿Qué decisiones se han tomado para la limpieza y el mantenimiento de los ríos? 
Pamplona, 4 de mayo de 2018 
La Parlamentaria Foral: Mari Carmen Segura Moreno 
